

# 基辛格说美中和平与合作对世界至关重要

新华社纽约10月25日电(记者 施春 杨士龙)美中关系全国委员会24日在纽约举行年度颁奖晚宴,两国领导人向晚宴致贺信。晚宴向美国前国务卿基辛格颁奖,表彰他为中美关系发展所作的卓越贡献。

中国驻美国大使谢锋现场宣读习近平主席的贺信并致辞。谢锋说,习近平主席的贺信充分肯定了基辛格和中美关系全国委员会促进中美关系发展

的重要贡献,深刻阐明了中美确立正确相处之道的必要性和重要性,鲜明表达了中方推动中美关系健康稳定发展的良好意愿。

谢锋说,中美近期开展了一系列重要高层交往,中美关系出现了一些止跌企稳的积极迹象,受到两国各界和国际社会的普遍欢迎。中方始终认为两国应该是伙伴而不是对手,始终相信中美应该互利共赢而不是零和博弈,始终期

待中美关系稳下来、好起来而不是滑向冲突对抗。

美国总统拜登当天也向晚宴致贺信。

百岁高龄的基辛格在接受颁奖时,全场嘉宾报以持久热烈掌声。他在获奖致辞中说,“我一生中一半时间都在为美中关系工作”,美中之间的和平与合作至关重要,符合两国和世界的利益。

基辛格呼吁美中两国共同推动双边关系重回正轨,“正如我50年前所相信的那样,我们能找到克服困难的出路”。

美中关系全国委员会会长欧伦斯在晚宴上说,中美关系近来获得改善,两国民间纽带依然牢固。在美中关系面临挑战时,更应看到两国关系中“光明的一面”。

美国前财部长盖茨、前交通部长赵小兰等近400人参加了晚宴。

## 中国代表呼吁为女性发展营造和平安宁的环境

新华社联合国10月25日电(记者 王建刚)中国常驻联合国副代表耿爽25日在安理会妇女、和平与安全问题上表示,中方呼吁国际社会增强紧迫感,尽快推动冲突热点问题的政治解决,确保妇女免受暴力之害,增强妇女安全感,为女性发展营造和平安宁的环境。

耿爽说,联合国秘书长最新报告指出,全球安全形势恶化是阻碍实现性别平等的重要原因。在中东,重燃的战火已导致逾7000人死亡,其中许多是妇女和儿童。在非洲和拉美,恐怖主义、武装冲突、黑帮暴力对妇女儿童的伤害尤

深。安理会尤其应履行责任,为应对当前巴以危机采取负责任、有意义的集体行动,推动尽快实现停火,为切实保护包括妇女在内的平民安全创造条件。

耿爽说,中方由衷敬佩那些在冲突地区挺身而出的女性,充分肯定她们不顾个人安危、积极参与斡旋调解的精神。中方呼吁国际社会进一步将性别视角贯穿和平进程始终,充分发挥女性独特优势,为女性平等参与调解谈判消除不必要障碍,赋予她们更多参与权和决策权。

耿爽表示,要致力于实现妇女经济

赋权和发展。这不仅是实现性别平等的必由之路,也是实现可持续发展目标的内在要求。发展是解决一切问题的金钥匙,也是提高妇女地位的根本途径。安理会和国际社会要将发展促和平的理念落到实处,推动实现以发展为基础的妇女赋权,为妇女提高自身能力创造更佳条件。

耿爽说,加快兑现妇女、和平与安全议程承诺,离不开整个联合国系统和全体国际地区伙伴的大力投入。中方愿加强同各方的伙伴关系,通过自身发展和国际合作不断为全球妇女事业的进步与成就作出贡献。

路线图,帮助解决妇女面对的贫困、歧视、暴力、数字鸿沟等问题。中方呼吁国际社会积极帮助冲突地区重建,加大对医疗、教育、培训等领域投入,改善妇女处境;加强南北合作、南南合作和三方合作,推动资金、人才、技术更多流向发展中国家,缩小各国妇女发展差距。

耿爽表示,中国一直是性别平等的倡导者,妇女、和平与安全议程的支持者,国际妇女发展事业的贡献者。中方愿加强同各方的伙伴关系,通过自身发展和国际合作不断为全球妇女事业的进步与成就作出贡献。

## 亚残运会公路自行车赛 中国队再获三金

新华社杭州10月26日电(记者 方列)杭州第4届亚残运会自行车比赛26日进入公路赛阶段,当天共决出8枚金牌。与场地赛中国队实力相对突出的情况相比,公路赛中各队选手的竞争更为激烈。中国队获得三枚金牌,而韩国、日本、印度尼西亚选手均有金牌斩获。

女子C4-5个人计时赛仅有三名选手参加,中国队队员李肖辉、季子贤包揽冠亚军。赛后李肖辉表示,虽然一年在训练场上的训练时间起码有八九个月,但感觉很值。自行车运动不仅提高了她的生活质量,也让自己变得更自信,希望通过这次比赛,让大家更多关注残疾人自行车运动。

女子C1-3个人计时赛中,中国运动员钱王伟发挥稳定,获得本届亚残运会个人第三金。另一位中国选手王小梅和52岁的

日本选手杉浦佳子分获银、铜牌。

重度下肢残疾的运动员(H级)使用手摇自行车进行比赛。在男子H1-5个人计时赛中,中国选手刘强利获得冠军。韩国选手李道妍获得女子H1-5个人计时赛第一名。

在男子B个人计时赛中,韩国选手金正彬在领骑员的协助下,战胜印尼和哈萨克斯坦选手夺冠,这也是这位盲人选手在本届残运会上获得的第二金。

在女子B个人计时赛和男子C4-5个人计时赛中,印尼选手发挥出色,将两块金牌收入囊中。日本选手藤田征树在男子C1-3个人计时赛中获得本届亚残运会个人第二金。

27日,本届亚残运会自行车比赛将进入最后一天,决出最后7枚金牌。



10月26日,中国球员乌日古木拉(左二)在比赛中突破。当日,在厦门举行的巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段B组比赛中,中国队以1比2不敌朝鲜队。

新华社记者 魏培全 摄

这是10月26日在东京的日本移动出行展雅马哈展区拍摄的摩托车。

当日,日本移动出行展在东京正式开幕。展览将持续到11月5日,本月28日起面向公众开放。日本移动出行展的前身是东京国际车展,本次展会共吸引了近500家企业参展。

新华社记者 张笑宇 摄



## 实干笃定前行 担当开启未来

(上接第1版)呼和浩特金山高新技术开发区党工委副书记王继明表示,《意见》的出台在内蒙古发展史上具有里程碑意义,必将推动内蒙古全面加速发展。呼和浩特金山高新技术开发区将深刻领悟、贯彻落实《意见》精神,聚焦首府经济高质量发展,立足丰厚的创新资源与产业基础,增强创新整体效能,持续扩大光伏、半导体等产能,积极引进第三代半导体材料等产业,延伸扩展上下游产业链,加强配套产业建设,做大做强新材料产业园、现代石油化工产业园、专精特新产业园,加快推动传统优势特色产业高端化、智能化、绿色化发展,扎实走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,为奋力书写中国式现代化首府新篇章贡献应有力量。

呼和浩特综合保税区党工委副书记、管委会主任董艳春表示,《意见》的出台为呼和浩特综合保税区今后的工作指明了方向。作为首府发展外向型经济的窗口,呼和浩特综合保税区不

断推动物流通道建设,目前,中欧(中亚)班列往返的稳定开行使铁运通道平台搭建更加完善,引进TIR卡班大力推动陆路通道建设,与天津港集团合作,开展“区港联动”业务,开拓海运通道建设,积极建设新机场综合保税区,并落实货运包机通航通道,形成了北通俄蒙、西连中亚的通道建设新格局。同时,加快推动贵金属精炼加工、二手车出口、跨境电商等产业落地见效,大力推动大麦、大豆、亚麻籽等农作物以及铂族贵金属、独居石稀有材料等物资进口,助力保障国家战略安全。呼和浩特综合保税区将着力构建外向型综合服务体系,推进各项工作提速提质增效,助力首府高质量发展。

呼和浩特留学人员创业服务中心副主任王旭轩表示,下一步,该中心将依托《意见》,创造性落实好“国家级留学人员创业园”“国家级科技企业孵化器”“国家小型微型企业创业创新示范基地”各项政策,突出“留学人员集

地”“科技企业孵化器”“创新创业示范基地”的实际,凸显企业“伴随者”的定位,持续提升品牌影响力。一是持续做好招商引资工作。围绕首府“六大产业集群”及经开区重点产业发展方向,重点引进链组及配套上下游企业,同时,将大数据和文化产业作为特色配套产业一并培育,实现数据智能和品牌创意双维度赋能。二是持续做好项目服务工作。以“中国呼和浩特留学人员创业服务中心服务赋能平台”“人力资源和人才支撑服务”“资本应用、投资与金融服务”“商(企)协会资源集成服务”“品牌赋能及多渠道拓展服务”5大板块。三是持续做好人才引智工作。全力落实好“鸿雁英才示范基地”建设,持续完善人才一项目一企业耦合联动机制,不断健全招才引智和大学生留呼工作机制,着力打通企一企、校一企、园一企联动渠道,努力提升亲和度。

市园林建设服务中心党组书记、

主任田新表示,园林部门始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,聚焦习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设模范自治区,聚焦“强首府”工程,以推动首府生态环境高质量发展为主题,全力开展首府城市园林绿化各项工作。2023年,全市新建、改造完成口袋公园300处、城市绿道200公里,改造街角绿化节点1000处,新建七片大黑河郊野花海,打造了5.6公里草原丝绸之路“文化轴带”,其中,重点打造了呼和浩特国际雕塑园和呼和浩特雕塑艺术馆。近年来,首府积极探索走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,高效推进“五宜城市”建设任务,逐步构建良性循环、可持续发展的城市绿地网络,全力打造“美丽青城、草原都市”亮丽风景线,切实筑牢我国北方重要生态安全屏障。

在学习了解《意见》后,市总工会的干部职工们倍感温暖、倍加振奋、倍

增干劲,纷纷积极表态,要把《意见》中提出的任务举措作为未来工会工作的行动指南,用实干担当书写中国式现代化内蒙古新篇章。市总工会保障部部长洪颖杰表示,《意见》的出台,必将为内蒙古未来发展产生巨大推动作用。下一步,市总工会将继续发挥好困难职工帮扶、送温暖送清凉慰问、职业技能提升、促就业保就业、调解劳动争议、职工法律援助等工会工作主要职能,引领全市职工感党恩、听党话、跟党走,为完成好两件大事和书写中国式现代化内蒙古新篇章贡献工人阶级的坚实力量!

“认真学习了《关于推动内蒙古高质量发展奋力书写中国式现代化新篇章的意见》,让我们倍感温暖、倍加振奋、倍增干劲!《意见》中干货满满,增强了我们对于在内蒙古投资兴业、实现企业健康持续发展的信心。”正耐电气股份有限公司总经理陈益平表示,作为内蒙古输配电设备制造的头部企业,公司将继续发挥自治区成套电气

行业的领军企业作用,引领自治区成套电气行业发展,努力将正耐智能电气产业园建设成为自治区领先的节能型变压器和智能输配电高端制造基地,更好地服务自治区现代装备制造业高质量发展。

内蒙古奥谷达蒙医药科技有限公司负责人布登道吉日吉表示,《意见》的出台对推动中医药(蒙医药)、原料药等医药产业发展具有重要的指导意义。公司通过蒙医药的数字化、智能化系统的开发,推进中医药(蒙医药)产业与现代制造业、人工智能产业的融合发展作出贡献;将通过技术创新、品牌建设、国内外市场推广、加强中医药(蒙医药)知识产权保护、为当地经济发展和人民生活水平的提高作出贡献。同时,公司将加强与政府、高校、科研机构等各方面的合作,共同推动中医药(蒙医药)产业的发展与进步。

(本报记者 宋向华 吕会生 祁晓燕 魏培全 综合报道)

本版编辑:魏美丽 蒋建波 李慧峰 美编:马慧茹

## 武川县挂牌出让国有建设用地使用权公告

武自然资告字[2023]11号

经武川县人民政府批准,武川县自然资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托呼和浩特市公共资源交易中心(以下简称呼和浩特市公共资源交易中心)公开出让。现将有关事项公告如下:

一、出让宗地情况详见“附件:挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况”,宗地面积以实测面积为准。

二、中华人民共和国境内法人和其他组织符合条件的,均可参加竞买。竞买人可单独申请,也可以联合申请。

三、本次交易采取挂牌出让方式,按照价高者得原则确定竞得人。竞买人报价不得低于挂牌起始价。

四、本次挂牌出让使用权的国有建设用地详细资料和要求,见《出让国有建设用地使用权挂牌文件》、《土地出让宗地简介》、《网上交易系统用户手册》。

申请人可于2023年10月27日至2023年11月16日在中国土地市场网(http://www.landchina.com)、内蒙古自治区自然资源网上交易系统(以下简称交易系统)(http://110.16.70.81:8090/trade-en-

gine/trade/index)和呼和浩特市公共资源交易监督管理局官网(http://ggzy.huhhot.gov.cn/)查询挂牌相关信息,登录“内蒙古自治区自然资源网上交易系统”(http://110.16.70.81:8090/trade-engine/trade/index),点击“土地竞买”,在对应土地资源详情中下载获取挂牌出让有关文件等。

五、申请人应当在2023年11月16日(出让公告期截止日)16时前,到市公共资源交易中心进行CA认证及企业诚信库工作。首次登录交易系统的申请人需进入互认平台进行认证,查看《网上交易系统用户手册》操作流程,根据申

请人类型,办理网上报名、网上缴纳竞买保证金(以银行到账时间为准)等工作。

六、有意竞买者可自行前往地块进行现场踏勘。

七、本次挂牌竞价时间自2023年11月17日9时起至2023年11月27日15时30分止。网上交易系统接受竞买人竞买报价的截止时间为2023年11月27日15时30分。

如果挂牌期间截止时仍有竞买人表示愿意继续竞价,转入延时竞价,通过延时竞价系统进行报价,确定竞得人。

八、特别提示

(一)申请竞买资格的截止时间和网上缴纳竞买保证金的截止时间均为2023年11月16日16时。

(二)申请人须使用CA锁登录网上交易系统,并及时足额缴纳竞买保证金,竞买保证金缴纳时间以银行到账时间为准。交易系统自动颁发的《竞买资格确认书》作为申请人参与竞买的有效凭证。

(三)申请人的基本账户是市公共资源交易中心代收代退竞买保证金的唯一账户。

九、本次公开出让公告、挂牌文件、宗地简介

等如有变更或补充,以原发布渠道发布的补充公告为准。

十、联系方式

联系地址:呼和浩特市公共资源交易中心5楼(呼和浩特市新城区丁香路2号)

联系电话:0471-4669396

联系人:魏敏 张昭宇

附件:《挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况》

武川县自然资源局 2023年10月27日

### 挂牌出让国有建设用地使用权宗地基本情况

序号	宗地编号	宗地位置	供地面积		土地用途	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始交易价(万元)	竞价递增最小幅度(万元)	地价款缴清时限	备注
			平方米	亩										
1	武自然资挂2023-48	武川县上秃亥乡东房子村	5540	8.31	商业用地	≤0.6	≤60.01	/	40	83.3770	166.7540	5	成交价款与起始交易价差额部分价款自成交之日起30日内缴清	具体报名要求详见挂牌文件及宗地简介